3aKOHbI COXpPaHEHNA B MEXAHUKE.

* Mimnynbc Tena.
* 3aKOH COXpaHeHusa nmnyrnbca.

* Yyutenb dpunankn MbOY COLLINeS
* MypaeHko MapunHa AHaTornbeBHa.



Mmnynbc Tena.

* IMnynbc Tena -
BEKTOpPHAaA BeNM4MHa
paBHas
Npon3BeaEHUIO
MaccChbl Tena Ha ero
CKOPOCTb.

*P=myv
* P (kr m /c)






[Tpmepbl peakTUBHOIO ABUXEHUSA:
MOSIET PaKETbI, ABMKEHNE
OCbMWHoOTA.







Menys3a OBMXETCA 3a CYET CTPYyU BOAHI,
KOTOPYIO OHa BbiNycKaeT. Takoe
OBWMXeHNe Ha3blBaeTCcAa PeakTUBHBLIM.




PeakTBHblE CAMOIETH OBVXYTCAH
MO 3adKOHY COXPaHEHUNA NMNYJIbCaA.







[Toyemy nyLiKn n3rotaBnmBanm
OOJ1bLLOW MacCChbl?



PelunTte 3agauvy.

 Macca pakeThil
85TOHH, CKOPOCTb MNpw
B3nete 30 Mm/c,
CKOPOCTb ra3oB
BblPbIBAOLLMXCA N3
conna 90 m/c.KakoBa
Macca rasos?



Hangute nmnynbc rpy3oBoro KOCMMYeCcKoro
kopabna maccon 10 TOHH ABUXYLLIErOCS CO
CKOPOCTbIO 54 KMm/\.



dyTbOoNLHOMY MAYy maccon 400 rpamMm Npum BbINONMHEHNN
neHansT coobLmnn ckopocTb 25 m/c.Hemy paBeH
NMMNynbC MAYa?




13 BUHTOBKM Maccou S Kr BbirietaeT nyna maccou 400 rp
co ckopocTbio 500 m/c.Hemy paBHa CKOpPOCTb OTAaYMU
BUHTOBKN? Q

S




Manbunk maccoun 30 Kkr , berymm co CKOpoCTbHO 2
M/C, BCKAKMBaET Ha HEMOABWMXHO CTOALLUNA CKEUT
mMaccom 6 Kr. C Kakou CKOPOCTbO HA4YHET
ABUraTbCsl CKEUT C Manb4YUKoM?



1.4470 Ha3bIBAOT UMMYNbLCOM TeNa”?

2.Kak HanpaBneHbl BeKTopa nmMmnyrbca U
CKOpOCTM Tena?(npoTUBOMNONOXHO,
coHanpasreHbl)

3. Kak yntaetca 3aKOH coXpaHeHus
nmnynbca?

4. Kakoe OBuKeHune Ha3biBatoT
peakTUBHbIM?

5. Ha3oBuUTe Tena KoTopble ABUXYTCA 3a
CUET peakTUBHOU CTPYMW.

6. B Kakux eanHuUax namepaeTcs UMnynbsc
Tena?



